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Problema Summat

Fisier de intrare summat.in
Fisier de iesire summat.out

Se considera sirul crescétor 1,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,4,4,4,4, ..., in care fiecare numar natural nenul
i apare de 2!"! ori. Elementele unui matrice A cu M linii si N coloane au valori astfel incat,
parcurgand matricea de sus in jos, pe linii, si de la stinga la dreapta pe fiecare linie, se obtin primii
M - N termeni ai sirului precizat.

De exemplu, daci M =5 si N = 8, matricea este:
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O submatrice a lui A este definita de patru valori, Iy, ¢1, I, ¢a, (I1 < Ip, ¢1 < ¢3) si este formata din
elementele A; ; cu proprietateacal; <i <l sic; < j <c,.

Cerinta
Determinati suma elementelor pentru fiecare dintre Q submatrice date ale lui A.
Date de intrare

Fisierul de intrare summat.in contine pe prima linie numerele naturale nenule M, N, Q cu semni-
ficatia din enunt, iar pe urmitoarele Q linii cate patru numere naturale [y ¢; I, ¢, care definesc cate
o submatrice a lui A. Numerele aflate pe aceeasi linie a figierului sunt separate prin cate un spatiu.

Date de iesire

Fisierul de iesire summat.out contine pe Q linii sumele determinate pentru cele Q submatrice,
céte un singur numar pe linie, in ordinea in care submatricele sunt definite in fisierul de intrare.

Restrictii

« 1< M,N < 100000000
< Q < 100000
L<h<M
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# Punctaj Restrictii

1 24 1<MN <20

14 M=1,1< N <£100000

19 1<M,N <1000

11 M=1

15 0<1l,—1; <100, Q < 1000
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17 Fara alte restrictii
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Exemple
summat.in summat.out Explicatii
583 24 Matricea generata este cea din enunt.
1124 100 Submatricele corespunzatoare celor
2357 62 trei cerinte sunt date mai jos.
1438

4 4 4 4 4
555 55
5 55 55
6 6 6 6 6
3 3 3 3 4

4 5
555 55
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